
Notulen Bijzondere Algemene Ledenvergadering 7 juli 

2025 
Aanwezig: Chendo de Langen (voorzitter), Reinier de Rooij (secretaris), Kjeld Griffioen 

(penningmeester), Paul Hillebrand (notulist). 

Peter Meloen, Arie Ton, Dennis van Kuijk, Koen Both, Ruud van Opstal, Piethein Leune, Herman van 

den Tempel, Martijn Maaskant, Monique Verstoep, Judith Blankestein, Ingrid Bouquet, Arjan 

Verstoep, Lucienne Egels, Thijmen Egels, Martijn Gijsbertsen, Kees van Rijnsoever, Gijs-Jan Hartings, 

Herman Francken, Ton van Kuijk, Kirsti van Willigen-da Costa Gomes, Marcel Busink, Adil el Omei, 

Pieter Hoogvliet, Hakim El Achavi, Peter Gaanderse, Nair Chrikif, Bart Bijnen, Herman Wiss, Bart van 

Gool, Adri Versteeg, Patrick van Tilborgh, Jan Baltus, Eric Flier, Pieter van Oostrum, Sander de Bruin, 

Terry Oorschot, Tom van Doorn, Esther Spoelstra, Annemarie Doornenbal, Dawida Schilling, Hedi 

Avrahami, Astrid van Wijnbergen, Erik van Wiggen, Pascal van Kouwen, Rick van Breukelen, Pieter-Bas 

Goes, Sanjay Kesharie, Boudewijn van Ardenne, Gijs Aertesen, Jasper van Leeuwen, Frank Reitz, Joost 

Allenman, Jilles Senteur, Dennis Raackow, Bram uit de Bosch, Mark Schagen, Bas Rijnbergen, Ewout 

den Ouden. 

 

1. Opening, mededelingen en ingekomen stukken 

Peter Meloen verricht de opening van deze Bijzondere Algemene Ledenvergadering van 

PVCV. De reden van deze ALV is dat PVCV feitelijk zonder bestuur is komen te zitten na de 

meest recente ALV. Peter Meloen (voorzitter) en Arie Ton (secretaris) hebben toen, evenals 

Dennis van Kuijk (voetbalzaken) hun taken neergelegd, maar door de formele verplichting om 

twee bestuurders ingeschreven te hebben bij de KVK, waren Peter en Arie nog in hun functie. 

Een werkgroep van tien personen is in de tussentijd aan de slag gegaan en heeft in de 

afgelopen weken een tijdelijk bestuur aangeboden en een begroting opgesteld.  

 

2. Vaststelling aftreden bestuur 

Peter Meloen (voorzitter) en Arie Ton (secretaris) nemen afscheid van PVCV vanuit hun 

functierollen. De ALV stemt in met het vertrek en verleent decharge aan beide heren.  

 

3. Benoeming Interim-Bestuur 

Chendo de Langen (voorzitter), Reinier de Rooij (secretaris) en Kjeld Griffioen 

(penningmeester) zullen gedurende de komende periode fungeren tijdelijk dagelijks bestuur. 

De ALV stemt in met alle drie de personen.  

De intentie is om het interim-bestuur tot eind december te laten functioneren. 

 

 



4. Presentatie Aanpak Interim-Bestuur: 'Samen Bouwen aan de Toekomst van PVCV’ 

Chendo neemt de vergadering over en duidt het proces wat de afgelopen weken is geweest.  

De volgende leden hebben zich aangemeld voor de werkgroep: Bart Bijnen, Chendo de 

Langen, Esther Spoelstra, Gijs-Jan Hartings, Joost Oorschot, Jorien van Gend, Kjeld Griffioen, 

Paul Hillebrand, Reinier de Rooij, Thijs Lindenkamp. Doelstelling was om een begroting en 

vulling van een tijdelijk bestuur aan te bieden. Deze taak is volbracht en daarmee is de 

werkgroep beëindigd. 

Allereerst toont Chendo de chaos die is overgebleven na de afgelopen weken. Het 

organogram vertoont amper gevulde plaatsen. Dit zal zich vrij snel gaan vertalen naar 

operationele problemen rondom de kern van ons bestaan, namelijk voetbalactiviteiten.  

Er zijn drie punten waar het tijdelijk bestuur zich op zal focussen, in volgorde van importantie: 

• Het invullen van de vacante posities, met name de meest bedreigende functies.  

• Het vaststellen van een nieuw bestuur. Er zijn reeds wat aanmeldingen, daar moeten 

verder naar gekeken worden. 

• het vernieuwen van het document met missie, visie en beleid. 

 

5. Begroting + contributie  voor het verenigingsjaar 2025-2026 

Het proces van de begroting wordt doorgelopen. Eerst heeft de werkgroep de grote lijnen 

uitgezet, vervolgens zijn Paul Hillebrand, Gijs-Jan Hartings en Kjeld Griffioen wat meer de 

diepte ingegaan, voor zover mogelijk. 

Volgens het beleidsplan moeten we koersen op een begrotingsoverschot van zo’n 5.000 euro. 

We zitten daar met een overschot van 3.000 euro een stukje onder, maar het voelt allemaal 

zeer veilig. In vergelijk met de vorige begroting waar een tekort van 15.000 euro werd 

gepresenteerd zijn de veranderingen vooral een gevolg van voortschrijdend overzicht.  

Het begrotingsproces heeft veel frustratie veroorzaakt. De communicatie moet beter en we 

willen voortaan als streven hebben om de begroting in Q1 aan te kunnen bieden aan de 

stakeholders, zodat we nog wat uitloop hebben om de begroting verder af te timmeren. Dit 

zou een structurele verbetering moeten zijn.  

Piethein merkt op dat de begroting van afgelopen seizoen in het overzicht niet kloppend is. In 

zijn beleving hebben we vorig jaar een begroting van -14.000 geaccordeerd, terwijl we nu 

zien dat het +10.000 is. Hij merkt op dat een deel van de realisatie nog niet binnen is (BOSA, 

kickback en kantine inkomsten). Slechts dat laatste onderdeel vormt nog een post waar meer 

grip op had kunnen zijn in het begrotingsproces. In de volgende vergadering willen we 

transparantie bieden voor wat betreft de kantinecijfers. Nu hadden we te maken met de 

kennis en actualiteit die er was.  

Het punt wordt gemaakt dat het vorige bestuur is geklapt op een contributieverhoging. Nu 

stijgt hij opnieuw, weliswaar een stukje minder dan tijdens de vorige ALV. Een verhoging is 

echt nodig om de te maken kosten te dekken.  

Bij de post sponsoring wordt benadrukt dat we hier een personeelsprobleem hebben. Zonder 

personeel zullen we echt fundamenteel geld gaan mislopen. Een belangrijk aandachtspunt 

voor het bestuur. 



Kjeld verduidelijkt de situatie rondom sponsoring van het eerste elftal: de eerste 25.000 euro 

aan opbrengsten gerealiseerd voor de selectie zijn sowieso voor de selectie, daarna heeft het 

bestuur iets over het geld te zeggen, al zal er wel de intentie zijn om het geld zoveel mogelijk 

naar de selectie te laten vloeien. Er zijn op dit moment geen concrete aanwijzingen dat er 

sponsoren gaan afhaken. 

Er wordt vastgesteld dat deze begroting erg veel lijkt op de vorige begroting wat wel voor veel 

verontwaardiging zorgt, immers daar was nogal wat commotie over. De vraag blijft boven de 

markt hangen wat er nu in vredesnaam mis is binnen PVCV.  

De KNVB heeft een verenigingsadviseur en die gaat met ons praten om te kijken wat er 

precies speelt. Reinier benoemt dat het tijdelijke bestuur moet gaan beginnen met verenigen.  

De begroting wordt unaniem goedgekeurd. 

De contributie wordt goedgekeurd. Alle categoriën krijgen een verhoging van 5 euro, de 

kledingbijdrage stijgt met 2 euro, de selectiebijdrage stijgt met 15 euro. Ons contributiestelsel 

is beduidend lager dan de ons omliggende verenigingen, aldus Piethein.  

 

6. Rondvraag 

• Chendo benadrukt dat mensen zich moeten aanmelden voor commissiewerk.  

• Gezien het aantal tuchtzaken moeten we oppassen geen risicoclub geworden, 

volgens de maatstaven van de KNVB.  

• We moeten in gesprek met de mensen die zijn gestopt zijn op vitale functies, want 

we moeten grip krijgen op wat er nu aan de hand is.  

• Het oude beleidsplan moet op de website komen. 

• Chendo maakt duidelijk dat er veel gevoeligheden liggen en dat zij zeer zorgvuldig 

zullen wegen, met wie zij wel en met wie zij niet om de tafel zullen gaan zitten om de 

doelstellingen van het tijdelijke bestuur te realiseren.  

 

7. Sluiting  

Om 21.35 uur sluit Chendo de vergadering.  

 


